

37分钟!

合肥机场刷新航班快速保障记录

“感谢合肥机场提供的有力协助,帮助我们的航班赶在惠州机场关闭前落地!”9月15日上午,吉祥航空专门致电合肥机场运行管理部,感谢合肥机场与时间赛跑,完美地完成一次运行保障任务。这一切都要从前一天晚上说起…… □徐兴吾 方明杨 记者 祝亮 文/图

99名旅客面临延误5小时可能

9月14日晚21:00,合肥机场运管部当班运行指挥员发现,吉祥航空HO1909航班仍未从惠州机场起飞。按照航班计划,该航班从惠州机场起飞落地合肥后,将返回惠州机场。根据时间推算,如果HO1909航班迟于22:10前从惠州机场起飞,该航班将无法于02:00惠州机场关闭时间前落地。那么,乘坐该航班的99名旅客将面临在合肥机场至少延误5小时才能离港,住宿、车辆……这一切都给旅客、航空公司、机场造成一连串困难,机场当日航班放行率也将受到影响。

“全方位协调”与时间赛跑

时间紧迫。合肥机场运行指挥员立即联系吉祥航空,请求航班在惠州机场实施快速过站,为合肥机场后续实施快速保障争取时间。惠州机场给力,22:03,HO1909航班自惠州机场起飞。合肥机场运管部当班指挥员立即启动“全方位协调”模式,一面协调合肥机场空管塔台,“该航班落地后准备完毕即可放行”;一面协调

吉祥航空航班落地后实行快速保洁,为提早上客赢得时间。23:10,距离HO1909航班落地前半小时,运行指挥员发出航班落地后启动快速过站保障程序指令。同时,为了缩短飞机进出港滑行时间,运行指挥员调整了航班原计划停靠的16号停机位,重新安排停放在靠近滑行道道的3号机位。23:41航班落地,机上机下配合保洁、廊桥操控提前到位、机上配餐提前到位、组织上客无缝衔接……23:53,99名旅客登机,00:18飞机离地,01:56,HO1909航班落地惠州机场。此时,距离该机场关闭开始时间仅剩4分钟。

37分钟刷新A321机型保障记录

“此次航班保障,合肥机场仅用时37分钟便完成了落地到起飞的所有保障,刷新了合肥机场A321机型保障记录。”当班的合肥机场运管部指挥员徐兴吾十分自豪。他说,A321机型常规保障,从落地滑行到保障完毕离地起飞,一般在60分钟左右,这次与时间赛跑的过程中,合肥机场运行管理部、空管塔台、吉祥航空签派三方协调联动,加上保洁、商务等各保障单位紧密配合,完成了看似不可能完成的任务,这其中任何一个环节出现漏洞,航班都将面临至少5小时延误或备降。

“合肥机场这次快速保障,避免了旅客长时间延误困苦,航空公司也节约了成本,谢谢合肥机场!”吉祥航空驻合肥机场办事处宋经理说。

最大优惠让利!
周六安徽千种优质出口商品淮河路步行街展销

星报讯(华舒 曹芹 郑一舟 记者 祝亮) 特色精品、时尚服饰、农产品、老字号产品等外销产品一应俱全,不出国门即可尽情享受“海淘”体验……9月17日上午,记者从合肥市庐阳区“外贸皖品汇 畅享庐州夜”——淮河路步行街区出口产品转内销活动发布会上获悉,9月19日至21日,全省近百家优秀外贸品牌和知名老字号品牌将齐聚淮河路步行街,集中展销千余种优质外贸产品。

活动期间,主办方将在淮河路步行街搭建近百个展位,邀请安徽轻工、合肥大中进出口公司、安徽真心食品进出口公司等44家省内外贸龙头企业,以及刘鸿盛、张顺兴号等传统老字号品牌。现场,参会企业将集中展销食品土产、纺织衣帽、农产品等多个大类外贸商品。

值得一提的是,本次展销会还将采用时下火热的线上网红直播带货形式,在现场搭建直播间,线下展销与线上直播联动,展示街区、企业和产品,提高吸引力和群

众参与度。

此外,为了增强展会的互动性及体验感,19日至21日每晚有一个多小时的舞台互动活动,将举办精彩的文艺演出及互动节目,包含乐曲、舞蹈、魔术、说唱等。

“本次活动我们将地点选在淮河路步行街,就是为了充分借助城市商业中心强大的人流虹吸效应,让群众得实惠、让商家得效益,真正实现展销两旺的双赢局面。”庐阳区城新集团相关负责人介绍。

此次活动是淮河路步行街争创全国示范步行街和促消费、聚人气、汇商气的重要举措之一。庐阳区将充分挖掘淮河路步行街在品牌集聚、渠道融合、市场人气等方面的独特优势,进一步促进外贸转内销与街区商业品质融合发展,升级核心商圈,填补消费空白地带,将其建设成为拓展市场、推广产品和打造品牌的优质窗口,进而激活庐阳老城保护更新的新活力。

10年来,他义务献血量达到近9个成人的血液总量

星报讯(李乃明 记者 沈娟娟) 在合肥市经开区,有一位普通的装修油漆工,10年来,义务献血量达到近9个成人的血液总量,志愿服务时长1700个小时;他用自己的点点爱心,点燃着爱的希望。

朱为伦住在合肥经开区临湖社区卧云小区,2008年5月12日,四川汶川大地震摧毁了家园,也震碎了人们的心。当天下午下班后,合肥市马鞍山路家乐福门口排起了长长的无偿献血队伍,“我没有多想就站在了队伍中,做点好事嘛!”

自那以后,朱为伦就定期参加献血活动。在献血的过程中,朱为伦还做起了志愿者。2016年合肥高铁南站开通,每日人流量爆棚,朱为伦立即递交了志愿者申请。截至目前,朱为伦累计志愿服务达1700小时。2015年在社区志愿服务中被评为“优秀志愿者”;2016年被评为合肥市

志愿服务工作优秀个人;2017年在合肥市学雷锋志愿服务优秀典型推选活动中荣获“合肥市五星级志愿者”。

一个人的力量是有限的,只有发动更多的身边人参与才能聚沙成塔。在一次献血活动中,朱为伦认识了志愿者许安江,两人一拍即合,决定发动和组织身边更多人参加奉献爱心活动。

2016年,在合肥经开区管委会和区有关部门的关心下,三献志愿服务爱心社应运而生。在团队的协作下,省内多家敬老院、希望小学留下了朱为伦及三献队员们的踪影。

在朱为伦等志愿者的影响下,越来越多的人参加志愿者队伍,经开区三献服务队伍不断壮大起来。他一直积极奔走,唤起更多人对无偿献血的关注和支持,推动更多人去献出爱心,帮助他人。

合肥市2020农民丰收节
将于9月22日在长丰马郢开幕

星报讯(汪洋 记者 赵青霄) 记者昨天下午从合肥市长丰县获悉,9月22日秋分当天,一年一度的中国农民丰收节合肥会场活动,将在长丰县杨庙镇马郢社区拉开帷幕。开幕当天,将举行特色农产品线上线下展销、长丰民俗展演等活动。另外,长丰县还发布了四条“乡村丰收旅游线路”,为市民、游客国庆中秋期间“踏秋”提供参考。

今年丰收节活动由合肥市农业农村局和长丰县人民政府共同主办,活动会场设立在长丰县杨庙镇马郢社区。9月22日丰收节开幕式当天,将重点举办五项内容,其中包括“十佳”脱贫致富能手、“十佳”农业特色产业扶贫示范基地表彰,乡村振兴成果展,特色农产品线上线下展销,长丰特色农产品展销及民俗展演等。

今年的丰收节还连接着国庆节、中秋节,为此,长丰马郢还将组织开展市民游乡村和美丽新风尚等系列活动,展现乡村魅力。另外,长丰县昨天也发布了四条精心设计的“精品乡村旅游线路”,为即将到来的国庆中秋假期提供长丰方案。

蜀山区启动一句话微小说大赛
最高可奖1万元

星报讯(杨希 孙雨静 记者 沈娟娟) 9月17日,合肥市蜀山区启动“我的祖国,我的家”一句话微小说大赛,比赛于10月20日截止,参赛作品体裁为微型小说,字数不超过25个汉字,最高可获1万元奖金。

据悉,举办“我的祖国,我的家”一句话微小说大赛,是为了激励全区上下为奋力建设长三角一体化高质量发展示范城区,为合肥打造“五高地一示范”、加快建设长三角世界级城市群副中心贡献力量。本次比赛由中共蜀山区委宣传部、共青团蜀山区委员会主办。

本次活动投稿作品围绕“我的祖国,我的家”,须紧扣家国情怀,弘扬奋斗精神,讲好防疫抗洪中感人事迹,讲好身边人身边事,激扬青春力量,凝聚团结力量。

参赛作品体裁为微型小说,字数不超过25个汉字,不包括标点符号。此外,每人仅限一篇作品获奖,多篇入围者从中择优角逐大奖。投稿作品须为本次活动创作首发的作品,且作品未公开发表过。参赛作品必须由参赛者本人原创,参赛者应确认拥有作品的著作权。

据悉,评审出的优秀作品将组织集中展览展示,在各级媒体和网络平台进行宣传推广,择优在公交车站、地铁站等公共场所刊登获奖作品。

吸收合并公告

淮南中发电力技术有限责任公司股东和淮南中发电力工程监理有限公司股东分别召开了股东会议,于2020年8月5日作出吸收决定,由淮南中发电力技术有限责任公司吸收淮南中发电力工程监理有限公司,并签订了《合并协议》。淮南中发电力技术有限责任公司拟吸收合并淮南中发电力工程监理有限公司,合并后淮南中发电力技术有限责任公司存续,淮南中发电力工程监理有限公司予以注销,存续公司注册资本为2333.6万元。

根据《公司法》和相关法律法规的规定,合并各方的所有资产、业务及债权债务均由合并后存续的淮南中发电力技术有限责任公司无条件享有和承继,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,可以要求公司清偿债务或提供相应担保,如未在该期限内行使上述权利,公司合并将按照法定程序实施。

特此公告。
淮南中发电力技术有限责任公司
淮南中发电力工程监理有限公司
2020年9月18日